



## **В Ибресинском районе предприниматель и директор местного муниципального предприятия подозреваются в незаконной рубке лесных насаждений**

Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждены уголовные дела в отношении двух жителей Ибресинского района в возрасте 52-х и 39-ти лет, являющихся индивидуальным предпринимателем и директором местного муниципального предприятия жилищно-коммунального хозяйства. Каждый из них подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений).

Как следует из материалов уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, в ноябре 2015 года в Ибресинском районе подозреваемый при помощи моторной пилы незаконно срубил три сырораствующих дерева – две сосны и одну липу, причинив Министерству природных ресурсов и экологии Чувашской Республики ущерб на сумму свыше 6 тысяч рублей.

Из материалов уголовного дела в отношении директора предприятия ЖКХ следует, что он ввел в заблуждение своего знакомого относительно возможности рубки четырех сырораствующих сосен за пределами границ делянки, на территории которой ему было предоставлено право заготовить древесину. В результате мужчина при помощи бензопил произвел рубку четырех сосен, чем был причинен материальный ущерб на сумму свыше 43 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается.

21 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1068053>